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Cycle stirling 1-2-3-4-1 :
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- compression isotherme 1-2: W = ~“T.lg.dn Llg.1N qpp - .1.1n
Vi \D) Vi
r
- apport de chaleur isochore 2-3 : W3 =0 qp; = F(Tc B Tf)(> 0)
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- détente isotherme 3-4 : Wiy = - r.TC.ln—4 = - r.TC.ln—l d34 = r.T.ln—4(> 0)
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- refroidissement 4-1 : Wy = 0 d41 - F(Tf - Tc)(< 0)
Il reste au bilan :
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avec € = V—] , T. température de la source chaude, T pour la source froide et y coefficient adiabatique.
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Bien siir, si on "oublie" l'apport de chaleur de la transformation 2-3 (qui est une adiabatique dans le cycle
de Carnot), il reste 1 = #Tf) =1- X
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